
 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ) 
 

Προγραμματισμός εκδηλώσεων, επισκέψεων και άλλων δραστηριοτήτων  
 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
 

  

Π 1 Προληπτικός έλεγχος στα παιδιά της Α΄2 και Α΄3 τάξης από την Επισκέπτρια 

Υγείας κ. Στέλλα Κουπεπίδου. 
  

  

Δ 4 Εκδρομή Α΄τριμήνου στην Ακτή Κυβερνήτη.  Πριν τον τελικό προορισμό στο 

εστιατόριο Κάλυμνος, τα παιδιά θα επισκεφθούν το Μοναστήρι της Αγίας Θέκλας 

στη Μοσφιλωτή για να προσκυνήσουν. Στην εκδρομή θα συμμετάσχει και ο Κύκλος 

Β. Στάλθηκε ανακοίνωση. 
    

Τ 5 
 

Τ 6 Υγιεινό Πρόγευμα. Ο Σύνδεσμος γονέων του σχολείου μας θα προσφέρει υγιεινό 

πρόγευμα σε όλα τα παιδιά του σχολείου μας. Επίσης, θα γίνει παρουσίαση 

διάλεξης στα παιδιά για την υγιεινή διατροφή και υγεία από διατροφολόγους.  
 

Π 7 Η επισκέπτρια Υγείας, κ. Στέλλα Κουπεπίδου θα μιλήσει στα παιδιά της Γ΄1 και 

Γ΄2 τάξης για την Υγιεινή Διατροφή και υιοθέτηση υγιεινών επιλογών στη 

διατροφή τους.  
 

Π 8 
 

  

Δ 11  

Τ 12 
 

Τ 13 Άσκηση Πολιτικής Άμυνας σε περίπτωση σεισμού.  Τα παιδιά του σχολείου μας θα 

συμμετάσχουν σε σενάριο άσκησης Πολιτικής Άμυνας σε περίπτωση σεισμού.  
 

Π 14 Χριστουγεννιάτικη φωτογράφιση στο σχολείο μας. Ατομική φωτογράφιση των 

παιδιών. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση για παραγγελία.  
 

Π 15 Καταδίκη του Ψευδοκράτους. Ενδοτμηματικές και ενδοσχολικές δραστηριότητες για 

την ανακήρυξη του Ψευδοκράτους, διαμαρτυρόμενοι για την παράνομη ανακήρυξη 

και κατοχή του νησιού μας. Εικαστικό έργο, παρουσίαση, σύνθημα κ.λ.π. Όλα τα 

τμήματα.  
 

  

Δ 18 
 

Τ 19 
 

Τ 20 
 

Π 21 Τα παιδιά της Α΄ τάξης θα παρακολουθήσουν εικαστικό πρόγραμμα με θέμα  

«Μικροί καλλιτέχνες στη Λεβέντειο Πινακοθήκη», εστιασμένο στον πίνακα  

«Η Κολαρίνα» του Pierre August Renoir. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.  
 

Π 22  

  

Δ 25  



Τ 26  

Τ 27  

Π 28 

Τα παιδιά της Γ΄ τάξης θα παρακολουθήσουν εικαστικό πρόγραμμα με θέμα  

«Ο Κόσμος της Κύπρου», εστιασμένο στον ομώνυμο πίνακα του Αδαμάντιου  

Διαμαντή. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση. 

Π 29  
 

 

 

 

 

Ενημερωτικά σας πληροφορούμε ότι ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας διοργανώνει και 

φέτος «ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ» την Κυριακή, 1/12/2024.  Θα σταλεί σχετική 

ανακοίνωση.  

 

Τα παιδιά της Β’ και Γ’ τάξης θα συμμετάσχουν στην εκδήλωση του ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟΥ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ «Δώσε το Φως Σε Μια Ζωή» το Σάββατο, 7/12/2024 στις 15:45 στα 

Κεντρικά Γραφεία της Α.Η.Κ.  Θα σταλεί ανακοίνωση και δήλωση συμμετοχής.  

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  


